
АНАЛИЗ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ПРОВЕДЕНА 
АНКЕТА СРЕД ПРЕПОДАВАТЕЛИТЕ НА
МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ ВАРНА

СТУДЕНТИ  /ФАРМАЦИЯ/

за 2023 година



1. АКАДЕМИЧНА/ НЕАКАДЕМИЧНА 
ДЛЪЖНОСТ
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2. ОСНОВНО ЗВЕНО НА 
УНИВЕРСИТЕТА, В КОЕТО РАБОТИТЕ:

Факултет по медицина
40%

Факултет по дентална медицина
16%

Факултет по фармация
15%

Факултет по обществено 
здравеопазване

15%

Медицински колеж
7%

Филиал на МУ-Варна в гр. Велико 
Търново

2%

Филиал на МУ-Варна в гр. Сливен
2%

Филиал на МУ-Варна в гр. Шумен
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3. КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС/ ПО 
ШЕСТОБАЛНАТА СИСТЕМА:

(2) МИНИМАЛНА ОЦЕНКА, (6) МАКСИМАЛНА 
ОЦЕНКА?
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4. КАКВА Е ПОСЕЩАЕМОСТТА НА ВОДЕНИТЕ 
ОТ ВАС ЛЕКЦИИ?

под 20%

7%

от 20% до 50%

17%

от 50% до 80%

12%

над 80%

12%

не водя лекции

52%

под 20% от 20% до 50%

от 50% до 80% над 80%

не водя лекции



6. ОДОБРЯВАТЕ ЛИ СПИСЪЦИТЕ ЗА 
ПРИСЪСТВИЕ НА ЛЕКЦИИ?

Да

52%

Не

28%

Не мога да преценя

20%

Да

Не

Не мога да преценя



7. МОТИВИРАН ЛИ СТЕ ЗА РАБОТАТА, 
КОЯТО ВЪРШИТЕ?

Да

92%

Не…
Не мога да преценя

5%

Да

Не

Не мога да 
преценя



8. БИЛИ ЛИ СТЕ СВИДЕТЕЛ НА КОРУПЦИЯ 
В МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ-ВАРНА?

Да

2%

Не

98% Да

Не



9. ИМА ЛИ РЕГИСТИРАНИ ЖАЛБИ ОТ 
СТУДЕНТИТЕ ЗА НЕОБЕКТИВНОСТ ПРИ 
ПРЕЦЕНЯВАНЕ НА ИЗПИТ ИЛИ ДРУГА 

ПРИЧИНА?

Да

8%

Не

92%

Да Не



10. ЕФЕКТИВНА ЛИ Е СИСТЕМАТА ЗА 
АКАДЕМИЧНО ИЗРАСТВАНЕ В МУ- ВАРНА?

Да

72%

Не мога да преценя

6%

Не

22%

Да

Не мога да 

преценя



БЛАГОДАРЯ ЗА ВНИМАНИЕТО!


